



## Budakalász, Csobánka Pilisszántó, Pilisszentkereszt és Pomáz Önkormányzati Önkéntes Tűzoltósága

Pomáz  
Fáy András u. 51.  
Pf. 88.  
2013

Telefon: 26/325-123  
Fax: 26/325-123  
E-mail: [tuzoltosag@tuzoltosag-pomaz.hu](mailto:tuzoltosag@tuzoltosag-pomaz.hu)  
Weblap: [www.tuzoltosag-pomaz.hu](http://www.tuzoltosag-pomaz.hu)



### Beszámoló a tűzoltóság 2016. évi működéséről

#### Az Önkormányzati Önkéntes Tűzoltóság szervezete

A Pomázi Önkormányzati Önkéntes Tűzoltóság öt települési önkormányzat (Budakalász, Csobánka, Pilisszentkereszt, Pilisszántó és Pomáz), valamint a Pomázi Tűzoltó Egyesület közös alapításában, és az öt települési önkormányzat nem jogi személyiségű önkormányzati társulása által fenntartott, jogi személyiségű köztestület, amely az önkormányzati társulás közigazgatási területén, a hivatásos tűzoltósággal kötött együttműködési megállapodás és annak szakmai iránymutatása alapján tűzoltási és műszaki mentési célokra folyamatosan igénybe vehető készenléti szolgálatot lát el és közreműködik közvetlen tűz- és robbanásveszély esetén a biztonsági intézkedések végrehajtásában. Az önkormányzati tűzoltóság a tűzoltási és műszaki mentési feladatok elvégzésére létrehozott, elsődleges műveleti körzettel rendelkező önkéntes tűzoltóság. Az elsődleges műveleti körzet az öt település közigazgatási területe.

A tűzoltóság a szakmai feladatokat a hatályos – az előző mondatból is kiolvasható meglehetősen kusza jogszabályi környezetben – a vonatkozó jogszabályok, a BM OKF és a megyei Katasztrófavédelmi igazgatóság által kiadott normák, valamint az alapszabály előírásai alapján az öt település közigazgatási területén átvállalt állami feladatként végzi a tevékenységét.

A vonatkozó fontosabb jogszabályok:

- Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény és egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2006. évi LXV. törvény,
- A tűz elleni védekezésről és a tűzoltóságokról szóló, a 1996. évi XXXI. törvény,
- Az önkormányzati és létesítményi tűzoltóságokra, valamint a hivatásos tűzoltóság, önkormányzati tűzoltóság és önkéntes tűzoltó egyesület fenntartásához való hozzájárulásra vonatkozó szabályokról szóló 239/2011. (XI. 18.) Korm. rendelet,
- Az önkormányzati tűzoltóság legkisebb létszámáról, létesítményei és felszereléseinek minimális mennyiségéről, minőségéről és a szolgálat ellátásáról szóló 48/2011. (XII. 15.) BM rendelet,
- az Alapítók és a Pomázi Tűzoltó Egyesület 2003. november 14-én létrejött társulási szerződése és a Pomázi Önkormányzati Tűzoltóság Alapszabálya.

#### A feladat:

Az önkormányzati tűzoltóság szakmai feladatát a 239/2011. (XI. 18.) Korm. rendelet 2.§ bekezdése sorolja fel:

Tűz megelőzési feladatok:

- a) segíti az önkormányzatok jogszabályokban meghatározott tűz megelőzési feladatait,

- b) tűzvédelmi hiányosság észlelése esetén - különös tekintettel a tűzoltás alapvető feltételeiben észlelt hiányosságra - azt haladéktalanul jelzi a hivatásos katasztrófavédelmi szerv katasztrófavédelmi kirendeltségének (a továbbiakban: helyi szerv), illetve
- c) részt vesz a lakosság tűzvédelmi felvilágosításában, a tűzvédelmi propagandában.

Az önkormányzati tűzoltóság a tűzoltási és műszaki mentési tevékenységére való felkészülése érdekében:

- a) toborozza és szervezi a vonulási területén a tűzoltói szolgálatra jelentkezőket, valamint gondoskodik azok szakmai felkészítéséről, továbbképzéséről,
- b) folyamatosan gondoskodik a tűzoltási és műszaki mentési feladatok ellátására szervezett erő és eszközállomány riaszthatóságáról,
- c) gondoskodik szakfelszereléseinek és egyéni védőeszközeinek karbantartásáról, jogszabályokban előírtak szerinti felülvizsgálatáról,
- d) jogszabályban meghatározott éves továbbképzési tervet készít, melyet egyetértés céljából megküld a helyi szervnek, és gondoskodik az állomány továbbképzéséről.

A tűzoltási és műszaki mentési tevékenység során ellátandó feladatok:

- a) gondoskodik a beavatkozásban részt vevő állomány rendszeresített egyéni védőeszközökkel történő ellátásáról,
- b) a központi szerv főügyelete utasítására kivonul a vonulási területén kívül keletkezett tűz oltására, műszaki mentésre,
- c) a központi szerv vezetője vagy a települési önkormányzat képviselő-testülete rendelkezése alapján rendkívüli készenléti szolgálatot lát el, amelynek költségeiről az elrendelő gondoskodik,
- d) haladéktalanul jelenti a helyi szerv ügyeletére a gépjárműveinek vonulóképtelenségét, a késedelmesen végrehajtható vagy késedelmesen végrehajtott vonulást, valamint a vonulóképességet korlátozó egyéb körülményeket, a rendkívüli készenléti szolgálat elrendelését és annak okát.

Az önkormányzati tűzoltóság meghatározott létszámú önkormányzati tűzoltó folyamatos riaszthatóságáról gondoskodik, annak érdekében, hogy a meghatározott tűzoltó eszközöket és szakfelszereléseket működtetni tudja. A hatályos minimum követelmény a napi 4 fő kiképzett, alkalmas minősítésű tűzoltó, akik közül az egyiknek legalább tűzoltás-vezetői képesítéssel kell rendelkeznie, valamint egy tűzoltónak a legalább 2000 l-es oltóvízszállításra alkalmas gépjárműfecskendő vezetéséhez szükséges jogosítvánnyal (C kategóriás), a megkülönböztető jelzés használatára feljogosító PÁV I. jogosultsággal és a gépjárműfecskendő szivattyújának működtetéséhez szükséges szivattyúkezelői jogosultsággal, a tűzoltóknak pedig a gépjárművön elhelyezett hidraulikus, pneumatikus, és motorikus kisépek kezeléséhez kell rendelkezniük jogosítvánnyal.

Az önkormányzati tűzoltóság tűzoltó-szakmai feladatait főfoglalkozású és önkéntes jogviszonyban álló önkormányzati tűzoltók látják el. Az önkéntes jogviszonyban álló önkormányzati tűzoltó a szakmai feladatait az önkormányzati tűzoltóság és az önkéntes jogviszonyban álló önkormányzati tűzoltó között létrejött írásos megállapodás alapján hajtja végre.



A 48/2011. (XII.15.) BM rendelet 1.§ (1) bekezdése rendelkezik arról, hogy *az önkormányzati tűzoltóság híradó-ügyeleti szolgálatának feladatellátását a laktanyában egy fő végzi (a továbbiakban: ügyeletes)*. Ehhez szükség van egy laktanyára, amire vonatkozóan az 5.§ tartalmaz rendelkezéseket. Eszerint *az önkormányzati tűzoltóság elhelyezésére szolgáló létesítménynek rendelkeznie kell, alapközmű szolgáltatásokkal: víz, villamos energia, csatorna vagy zárt emésztő, víztisztító, fűtéssel, tűzoltók elhelyezéséhez kapcsolódó, étkezést, oktatást, pihenést, öltözködést, tisztálkodást biztosító helyiségekkel, iroda helyiséggel, ügyeleti szolgálat elhelyezését biztosító helyiséggel, internet és telefon kapcsolattal, Egységes Digitális Rádiórendszer kiépítésével, fűthető szertárral, raktárhelyiséggel. Az önkormányzati tűzoltóság olyan, ügyeleti szolgálat elhelyezését biztosító helyiséget tart fenn, amely alkalmas a helyi - személyes vagy lokálisan közzétett hívószámon - a káresetek jelzésének vételére, továbbítására, továbbá kapcsolatot képes fenntartani a kivonult egységekkel és a hivatásos katasztrófavédelmi szervek ügyeletével.*

A feladatok végrehajtása érdekében a vonulási területünkön lévő önkormányzati intézmények tűzriadó gyakorlatain részt veszünk, óvodák és iskolák látogatásait fogadjuk, valamint honlapunkon közzé tesszük a lakosság számára fontos tűzvédelmi ismereteket, a tűz- és káreseteket, illetve az önkormányzatok kérésére részt veszünk bármilyen rendezvényen, vagy önkormányzati feladatellátásban.

A települések mentő tűzvédelmének javítása érdekében kezdtük létrehozni az őrsöket. A közgyűlés 6/2012.(II.2.) Kgy. számú határozata értelmében a közgyűlés az önkéntes tűzoltó őrsök fenntartását és fejlesztését olyan értéknek tekinti, amelyet meg kell tartani, sőt fejleszteni kell. A csobánkai őrs megszervezésében félbemaradt munkát folytatni kell. A költségvetésben az őrsök fenntartási költségeit az önkormányzati forrás terhére biztosítjuk.

Működő őrsünk Pilisszántón, Budakalászon, Pilisszentkereszten van, Csobánkán a kialakítása van folyamatban.

Tűzvédelmi hiányosság észlelése esetén a hivatásos katasztrófavédelmi szervet tűzjelző által generált téves jelzés miatt értesítettük.

Rész vettünk a tűzvédelmi propagandában, helyi újságokban és televíziókban adtunk tájékoztatást a lakosság részére egy-egy kárestről. Szorgalmazzuk a területünkön a szénmonoxid vészjelzők, tűzjelzők elterjedését.

Toborozzuk és szervezzük a vonulási területen a tűzoltói szolgálatra jelentkezőket, valamint gondoskodunk azok szakmai felkészítéséről, továbbképzéséről.

2016-ban a csobánkai tűzoltóőrsükben értük el a legnagyobb eredményt, mert a nulláról szerveztük meg, hogy 2016. év végére 8 fő kiképzett készenléti szolgálatot ellátó tűzoltó, 1 fő próbaidős tűzoltó, valamint 9 fő pártoló tag jelentkezett a tűzoltóság állományába, így az őrs létszáma összesen 18 fő. Az őrs parancsnoka jelenleg a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen tanul, hamarosan felsőfokú szakmai végzettséget szerez. Az őrs tagjai elvégezték a 40 órás tanfolyamot, 2017-ben kiegészítő tanfolyamokat tervezünk szervezni a részükre. Az őrs minden tagja önkéntes állományban van.

A pilisszántói őrs készenléti állománya 2 fővel csökkent munkahelyi elfoglaltság, valamint egészségügyi probléma miatt, őket tartalékos állományba helyeztük. Az állományból már 2 fő lát el hivatásos tűzoltó szolgálatot. Így az őrs állománya 8 készenléti szolgálatot ellátó, 3 fő

tartalékos, 4 fő nem készenléti szolgálatot ellátó és 1 fő nem aktív tűzoltó, az őr állománya 16 fő. 2016-ban 2 fő szerzett tűzoltás vezetői jogosultságot.

A pilisszentkereszti őr készenléti létszáma 1 fővel gyarapodott és egy fővel csökkent elköltözés miatt, így a 9 fő készenléti szolgálatot ellátó létszám az előző évihez képest megmaradt. Tartalékos állomány 3 fő, nem készenléti állomány 1 fő. Az őr állománya 14 fő.

A budakalászi őrben 7 fő készenléti szolgálatot ellátó 14 fő tartalékos, nem készenléti szolgálatot ellátó vagy nem aktív tűzoltó van. 6 fő ifjúság tűzoltó és 1 fő új jelentkező tartozik még az állományhoz, az őr állománya 28 fő. 2016-ban 1 fő szerzett tűzoltás vezetői jogosultságot.

A Pomázi ÖTP állománya 34 fő készenléti szolgálatot ellátó tűzoltó. 2016-ban az állomány 3 fő (2 fő ifjúsági tűzoltó nagykorosodásával és 1 fő új belépővel) gyarapodott és egy fővel csökkent. Nem készenléti állományban 11 fő van, tartalékos állományban 10 fő, nem aktív állományban 11 fő. Egy fő új jelentkezőnk van, akinek még nem kezdtük meg a kiképzését.

Az ifjúsági tűzoltók állomány 18 főre csökkent. Sajnos nem találtuk meg a megoldást a 18. életévüket betöltő volt ifjúsági tűzoltó lányok tovább foglalkoztatására.

2016. év során a folyamatos készenléti szolgálatot elláttuk, a szolgálatot az önkéntesek közül megszerveztük. A pomázi állományból a napi 4 fő minimális létszámot folyamatosan biztosítottuk, ami csak a délelőtti időben okoz szolgálat szervezési problémát, a nap további részeiben sokszor 4-5 járműre való létszámot is ki tudunk állítani.

4 begyakorló, 2 ellenőrző gyakorlatot tartottunk, 8 továbbképzésre rendeltük be az állományt.

Az év folyamán két negyvenórás, egy tűzoltó technika alap és egy létrakezelői tanfolyamot szerveztünk meg.

Egyéni védőeszközökkel mindenkit elláttunk, a szakfelszerelések biztonságtechnikai felülvizsgálatait elvégeztük.

*Vonulási területünkről a központi szerv főügyelete utasítására nem kellett kivonul a vonulási területén kívül keletkezett tűz oltására, műszaki mentésre, rendkívüli készenléti szolgálat elrendelésére nem került sor.*

A jogszabály a tűzoltóságot arra kötelezi, hogy az *egység riasztását követően legalább a készenlétkben tartott gépjárműfecskenő és az arra beosztott négy fő tűzoltó vonultatásáról gondoskodjon, valamint a híradóügyeletet fenntartsuk*

#### **Főfoglalkozású állomány:**

A 239/2011. (XI.18.) Korm. rendeletnek megfelelően *főfoglalkozású önkormányzati tűzoltó a tűzoltó szakmai feladatok ellátását végző, önkormányzati tűzoltósággal munkaviszonyban lévő, miniszteri rendeletben meghatározott képesítéssel rendelkező és foglalkozás-egészségügyi szolgálat vizsgálata alapján tűzoltói szolgálatra alkalmasnak minősített, 18. életévét betöltött személy. Önkéntes jogviszonyban álló pedig az az önkormányzati tűzoltó, aki a tűzoltó szakmai feladatokat az önkormányzati tűzoltósággal egyéb, nem munkaviszony alapján ellátó, miniszteri rendeletben meghatározott képesítéssel rendelkező és foglalkozás-egészségügyi szolgálat vizsgálata alapján tűzoltói szolgálatra alkalmasnak minősített, 18. életévét betöltött személy.*

Főfoglalkozásban 4 fő híradó-ügyeletes és egy fő garázmester dolgozott a tűzoltóságon. Főleg munkavédelmi és munkaügyi okok miatt a napi gépkocsivezetői szolgálatot egyszerűsített foglalkoztatás formában oldottuk meg.

A híradó ügyeletesek 12-12-60 órás váltásban a tűzjelzések fogadását, az épület és a tevékenység felügyeletét, a szolgálatszervezést, telefonügyeletet, központi diszpécsterszolgálatot, napi adminisztrációt és az önkéntes tűzoltók riasztását, szervezését, mozgatását végzik. Naplózzák az eseményeket jelentéseket készítenek stb.

A garázmester napi 8 órában dolgozik, a gépjárművek, gépi felszerelések napi karbantartását, járművek vizsgáztatását, a szakfelszerelések felülvizsgálatának elvégzését, valamint az őrsök járműveinek és felszereléseinek ellenőrzését végzi.

#### **Önkéntes tűzoltó állomány:**

A tűzoltóság teljes nyilvántartott állománya 159 fő. Az állomány hat állománycsoportra és 5 település őrsére oszlik:

- készenléti szolgálatot ellátó tűzoltók állománya,
- tartalékos tűzoltók állománya,
- nem készenléti állomány,
- nem aktív állomány
- ifjúsági tűzoltók állománya.

#### **A készenlét szolgálatot ellátók állománya:**

Készenléti szolgálatot láthat el az a 18 és 65 év közötti tűzoltó, aki aláveti magát az Alapszabály rendelkezéseink, intézkedéseknek, parancsoknak, utasításoknak, érvényes és "alkalmas" minősítésű foglalkozás egészségügyi-orvosi igazolással rendelkezik és évente részt vesz az orvosi felülvizsgálatokon, megszerezte a vonulós szolgálat ellátására jogosító legalább 40 órás tűzoltói képesítést, letette a tűzoltóeszküt és a parancsnokság készenléti szolgálat ellátására alkalmasnak találja, továbbá vállalja a havi legalább 100 óra készenléti szolgálatot, valamint a képzéseken történő megjelenést és aktívan részt vesz a készenléti szolgálata alatt a tűz és kárelhárítási munkákban. A készenléti szolgálat ellátására 5 évre szóló megállapodást kötünk, amely mindkét fél nyilatkozata alapján hosszabbítható.

Az állományban jelenleg 66 fő lát el önkéntes készenléti szolgálatot.

Önkéntes tűzoltóink 2016. évben **335.352 óra készenléti szolgálatot** láttak el, **2595,5 órát riasztáson** dolgoztak káresetek felszámolásában és **470,6 órát töltöttek kötelező gyakorlatokon**, képzéseken.

#### **Vezetés, irányítás**

A szakmai vezetést 1 fő önkéntes állományban lévő tűzoltóparancsnok végzi.

Munkáját 1 fő önkéntes állományban lévő parancsnokhelyettes és 1 fő önkéntes állományban lévő szakasparancsnok segíti. A törzshöz tartozik 1 fő gazdasági vezető, 1 fő jogász és 1 fő csapatorvos is.

A készenléti állományból 21 fő rendelkezik C kategóriás jogosítvánnyal, 22 fő PÁV1 végzettséggel. Minden gépkocsivezető rendelkezik szivattyúkezelői végzettséggel és egyéb jogosultságokkal.

#### **A technikai feltételek**

A terület védelmét 13 beavatkozásra szolgáló gépjárművel biztosítjuk:

Az állami normatívából finanszíroztuk az 1. és a 2. gépjárművek működési kiadásait, valamint a híradóügyelet fenntartását, a kötelező munkavédelmi felülvizsgálatok elvégzését és a közüzemi számlák kifizetését. A többi gépjármű fenntartási költsége önkormányzati és egyéb finanszírozásból történik.

Az állományban tartott gépjárművek alkalmasak a területen történő tüzesetek és műszaki mentések önálló felszámolására.

Tűzoltóságunk 2016-ban 219 riasztást kapott, amelyből 60 tüzeset, 120 műszaki mentés és 39 téves jelzés, vagy vaklárma volt.

Település	Tűz	műszaki mentés	téves	összesen
Budakalász	19	23	24	56
Csobánka	6	24	5	35
Pilisszántó	6	5	1	12
Pilisszentkereszt	3	3	2	8
Pomáz	25	63	17	105
Egyéb	1	2		3
Összesen	60	120	39	219

A területen 30 fő sérült meg és 4 fő hunyt el káresetek következtében.

205 esetben I. riasztási fokozat, 10 esetben I/kiemelt, 1 esetben II. riasztási fokozat és 3 esetben II/kiemelt riasztási fokozat került elrendelésre.

A gépjárműveink 15.773 km-t tettek meg.

A 60 tüzesetből 26 esetben épülettűzhez vonultunk, közte 6 kéménytűzhez. 7 esetben valamilyen közlekedési eszköz, 3 esetben avar és nádas, 19 esetben gaz, szemét vagy szeméttároló, 3 esetben elektromos berendezés égett.

A 120 műszaki mentésből 41 közúti beleset, 2 HÉV-baleset, 6 esetben vízkár, 51 esetben fakidulás, 4 esetben állatmentés, 12 esetben életmentés 1 esetben gázzzivárgáshoz mentünk. 9 esetben vonultuk tűzjelző megszólalásra és 4 esetben technológiai meghibásodáshoz, 5 esetben szén-monoxid visszaáramláshoz.

2016-ban 10 esetben történt felügyeleti ellenőrzés a Szentendrei HTP részéről, egy esetben a Pest Megyei ellenőrző szolgálattól, egy esetben a Katasztrófavédelmi Műveleti Szolgálattól és egy esetben a Váci Katasztrófavédelmi Kirendeltség részéről.

Jelentős települési ünnepség keretében tartottuk meg a Flórián napi rendezvényünket, Dr. Ladocsi Gáspár ny. vezérőrnagy celebrált tűzoltó tábori misét a pomázi Szabadság téren. Este ünnepi állománygyűlést tartottunk. Megtartotta a köztisztület a közgyűlését.

Csobánkán, Pilisszentkeresztben és Pomázon beszámoltunk a Pénzügyi Bizottság és a képviselő testület előtt. A Pomáz/műszaki mentő gépjárművünket kölcsönadtuk a Leányfalui ÖTE-nek. A rohamcsónakunkat eladtuk.

Jelentős előrelépés a csobánkai tűzoltóórs megalakulása, biztosítottunk egy UAZ gépjárművet és egy VW transportert, egy UHPS nagynyomású oltóberendezést és 8 fő részére teljes egyéni védőfelszerelést.

### **Oktatás, képzés**

Több kihelyezett tanfolyamot tartottunk, tűzoltótechnika kezelő alap (6 fő), gépezetes tolólétra kezelő tanfolyam (10 fő) szivattyú kezelői, kompresszor és áramfejlesztő kezelői tanfolyam (1-1 fő), valamint a Vácott megrendezett tűzoltás vezetői tanfolyamon 7 fő szerzett képesítést.

Megtartottuk a szokásos 40 órás tűzoltó alaptanfolyamot a SZIE Ybl Miklós Főiskola tűzvédelmi szakos hallgatóinak, a KOK kihelyezett tanfolyamaként, valamint saját állományunk részére a Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság tanfolyamaként. Itt 7 csobánkai, 1 pilisszentkereszti és 2 pomázi önkéntes tűzoltó szerzett jogosultságot készenléti szolgálat ellátásához.

A Pest megyei MATASZ tagjainak tartottunk tűzoltó gyakorlati képzést, akik németországi versenyre készültek. A Sashegyi Sándor Rendészeti Szakközépiskolásoknak nyári gyakorlatot tartottunk.

Ifjúsági tűzoltóink részt vettek az ÖTOSZ szakmai tűzoltótáborán, Balatonalmádiban.

Őrseink részvételével tartottuk meg a begyakorló gyakorlatokat felkészülve az épülettűzek és a zárt területek megközelítésének, áramtalanítások, napelemes rendszerek áramtalanításainak szabályaira.

Ifjúsági tűzoltóink több hagyományőrző versenyen szerepeltek eredményesen (Marcali, Budapest)

### **Egyéb rendezvények:**

Részt vettünk a Pomáz napi rendezvény biztosításában, valamint lehetőséget biztosítottunk a közönségnek a tűzoltó felszerelések, gépjárművek megtekintésére.

Több társadalmi célú filmforgatás volt a tűzoltóságon az év alatt.

Zenekarunknak szinte minden héten fellépése volt az ország különböző pontjain.

Fontosabb egyéb események:

- Minden hétfőn megtartottuk a szokásos vezetői koordinációt,
- Minden kedden megtartottuk az ifjúsági tűzoltók oktatását,
- Minden hónapban megtartottuk a továbbképzéseinket, gyakorlatokat,
- Több alkalommal tartottunk gyakorlatot Pilisszentkereszten a Magyar Honvédség volt laktanyájában.
- Minden készenléti szolgálatot ellátó tűzoltóink részt vett a kötelező FESZ orvosi vizsgálaton,

### **Gazdálkodás:**

A 2016. év gazdálkodásának bemutatása csak tájékoztató jellegű adatokat tartalmaz. A mérlegkészítés határideje 2017. május 31.

A tűzoltóság bevételei három részből tevődnek össze: állami normatíva, önkormányzati normatíva (tagdíj), egyéb, saját bevétel.

### **Államai normatív támogatás**

	alaptámogatás	feladatmutató pont	éves támogatás	Ft/év
Normatív támogatás alap	25 000 000	1	25.000.000	28 203
Normatív támogatás pont alapján	3 222 644	3.392	950	

A normatívát 1/12-ed bontásban közvetlenül kapjuk a Bm-től. A normatívával minden hónapban, negyedévente és évente kell elszámolnunk.

### **Önkormányzati normatív támogatás:**

Adószám: 18674327113

Bankszámlaszám: 16200168-00229173 Bírósági nyilvántartási szám: Pk.60092/1998/9.

A tűzoltóság alapszabálya, valamint a 2003. november 14-én létrejött társulási szerződés 7.a pontja alapján az alapító önkormányzatok a tűzoltóság működési finanszírozására lakosságszám arányos normatívát állapítottak meg, amelyet a köztisztület önkormányzati tagdíj formában szed be. A tagdíj összegét utoljára a 14/2012.(II.2.) Kgy. Határozat módosította, így 25 Ft/állandó lakos/ hó összegben a települési költségvetésbe minden évbe beépül.

Budakalász:	10.450 fő	x 25 Ft =	3.135 eFt
Csobánka:	3176 fő	x 25 Ft =	953.eFt
Pilisszántó:	2865 fő	x 25 Ft =	856.eFt,-
Pilisszentkereszt:	2193 fő	x 25 Ft =	658.eFt,-
Pomáz:	17.374 fő	x 25 Ft =	5.212.eFt,-
összesen:	36.058 fő	x 25 Ft =	10.695.eFt,-

**Bevételek:**

Jogcím	Összeg ( eFt-ban)
Pénzmaradvány az előző évről:	781
Állami normatív támogatás	28.203
Önkormányzati normatíva (társulási tagdíj)	10.695
Támogatások	1.006
Bank kamat	6
Egyéb bevételek	2.466
<b>Összesen</b>	<b>43.157</b>

**Kiadások:**

Jogcím	Összeg ( Ft-ban)
Anyagköltség	7.510
Igénybevett anyagjellegű szolgáltatás	4.677
Egyéb szolgáltatások	10.696
Béreköltségek	11.042
Személyi jellegű egyéb kifizetések	3.604
Járulékok	3.119
Tárgyi eszköz beszerzés	600
Hiteltörlesztés	0
<b>Összesen</b>	<b>41.248</b>

Pénzmaradvány átvitele 2017-re: 1.909 e Ft

**Kiadási oldal részletezése  
az önkormányzati forrásból**

gépek üzemeltetése :	836 eFt	a kiségépek, a pilisszántói, csobánkai, budakalászi őrsök járművei, a magasból mentő, a kisbusz, a tehergépjármű üzemanyag költségei
szakmai anyagok:	1.000 eFt	gyakorló ruházat, munkaruházat, védőfelszerelések
Egyéb működési kiadások:	235 eFt	internet kábeltévé, egyéb anyagköltség
Javítás, karbantartási költségek	498 eFt	gépek munkavédelmi felülvizsgálatai, nem



		normatívából elszámolt járművek javítása, alkatrészek,
Kommunikációs költségek:	1.184 eFt	mobil telefonkészülékek számlái
oktatás, továbbképzés	67 eFt	PÁV-I vizsgálatok, vizsgadíjak
utazási és kiküldetési díjak	54 eFt	berendelésekre kiküldetési díjak
egyéb anyagjellegű szolgáltatás	128 eFt	egyéb anyagjellegű szolgáltatások
bérleti díjak:	17 eFt	web tárhely bérleti díja
bankköltség	46 eFt	
illetékek, hatósági díjak:	189 eFt	átírás, gépjárművek vizsgáztatása
kgfb	677 eFt	P/1 és P/1 kivételével 12 db jármű kgfb
casco	39 eFt	ügyintéző gépjármű
Élet és balesetbiztosítás	511 eFt	csoportos élet és balesetbiztosítás
Egyéb szolgáltatások	935 eFt	Foglalkozás egészségügyi szolgálat, informatika
Személyi jellegű kifizetések:	2.168 eFt	önkéntes tűzoltók 2015-ös költségtérítése, Erzsébet utalvány, reprezentáció
Járulékok:	234 eFt	kafferéria járulékai
Tárgyi eszköz beszerzés	50 eFt	Járműbeszerzés önkormányzati része
	8.868 eFt	össz. önkormányzati forrásfelhasználás
	1.827 eFt	áthozatal 2017-re
	<b>10.695 eFt</b>	

#### Kimutatás az állami normatíva felhasználásáról

**2016. I. félévében** 14.878.158 Ft normatíva érkezett a számlánkra, amelyből 5.090.936 Ft-ot bérre, 1.425.000 Ft-ot járulékokra és 9.528.243-ot működési célra használtunk fel. A 2015 évről áthozott 781 eFt-ot Ft-ot az első negyedévben felhasználtuk.

Működési kiadások közül az I. félévre 182.172 Ft-ot a P/1. és P/2. szerek casco biztosítására, 89.460 Ft-ot a szerek kötelező biztosítására számoltunk el. 187.758 Ft-ot költöttünk a P/1. és P/2. szerek alkatrészeire és javítására. 277.807 Ft értékben számoltunk el üzemanyagot a Pomáz/1 és Pomáz/2. Gépjárműfecskendőbe.

383.374 Ft-ot fordítottunk telekommunikációs, ADSL, internet kiadásokra. 36.444 Ft-ot számoltunk el irodaszerekre, nyomtatványokra és szaklapok előfizetésére.

1.897.685 Ft összegben tűzoltóink ruházatát finanszíroztuk, 2.040.000 Ft-ot fordítottunk védőruházat, védőkesztyűk, sisakok beszerzésére.

A tárgy negyedévben 2.500.000 Ft-ot költöttünk az épület üzemeltetésére (benne rezsiszámlák, takarítás, ügyvitel,).

83.324 Ft bankköltséget számoltunk el a normatívára eső pénzmozgás miatt.

441.579 Ft összeget fordítottunk a szakfelszerelések felülvizsgálatra, karbantartására. 654.658 Ft-ot számoltunk el szakfelszerelések, kisgépek vásárlására

250.000 Ft-ot számoltunk el könyvelési, adminisztrációs szolgáltatásra.

90.000 Ft értékben finanszíroztuk a tűzoltó technikai alaptanfolyamra berendelt állomány étkeztetését. 209.982 Ft-ot fordítottunk az állománygyűlés keretén belül az állomány étkeztetésére.



150.000 Ft-ot számoltunk el az állomány foglalkozás-egészségügyi orvosi vizsgálatára.

40.000 Ft-ot költöttünk a TÜRRE rendszer karbantartására. 14.000 Ft-ot költöttünk egyéb kiadásokra.

**2016. II. negyedévében** 7.050.855 Ft normatíva érkezett a számlánkra, amelyből 2.921.076 Ft-ot bérre, 709.000 Ft-ot járulékokra és 5.175.354-ot működési célra használtunk fel. .

Működési kiadások közül a tárgy negyedévre 91.086 Ft-ot a P/1. és P/2. szerek casco biztosítására, 44.730 Ft-ot a szerek kötelező biztosítására számoltunk el. 184.458 Ft-ot költöttünk a P/1. és P/2. szerek alkatrészeire és javítására. 204.648 Ft értékben számoltunk el üzemanyagot a Pomáz/1 és Pomáz/2. Gépjárműfecskendőbe.

195.200 Ft-ot fordítottunk telekommunikációs, ADSL, internet kiadásokra.

180.594 Ft összegben tűzoltóink ruházatát finanszíroztuk, 2.040.000 Ft-ot fordítottunk védőruházat, védőkesztyűk, sisakok beszerzésére.

A tárgy negyedévben 1.500.000 Ft-ot költöttünk az épület üzemeltetésére (benne rezsiszámlák, takarítás, ügyvitel,).

44.956 Ft bankköltséget számoltunk el a normatívára eső pénzmozgás miatt.

139.700 Ft összeget fordítottunk a szakfelszerelések felülvizsgálatra, karbantartására. 150.000 Ft-ot számoltunk el könyvelési, adminisztrációs szolgáltatásra.

209.982 Ft-ot fordítottunk az állománygyűlés keretén belül az állomány étkeztetésére.

150.000 Ft-ot számoltunk el az állomány foglalkozás-egészségügyi orvosi vizsgálatára.

**2016. III. negyedévében** 7.050.855 Ft normatíva érkezett a számlánkra, amelyből 3.701.688 Ft-ot bérre, 728.000 Ft-ot járulékokra és 3.898.212-ot működési célra használtunk fel. .

Működési kiadások közül a tárgy negyedévre 91.086 Ft-ot a P/1. és P/2. szerek casco biztosítására, 44.730 Ft-ot a szerek kötelező biztosítására számoltunk el. 99.695 Ft-ot költöttünk a P/1. és P/2. szerek alkatrészeire és javítására. 144.192 Ft értékben számoltunk el üzemanyagot a Pomáz/1 és Pomáz/2. gépjárműfecskendőbe.

184.658 Ft-ot fordítottunk telekommunikációs, ADSL, internet kiadásokra.

451.377 Ft összegben tűzoltóink ruházatának feliratozását finanszíroztuk, 201.105 Ft-ot fordítottunk sisakok beszerzésére. 29.763 Ft-ot fizettünk a védőruhák mosatására és varrodába szállítására.

A tárgy negyedévben 1.500.000 Ft-ot költöttünk az épület üzemeltetésére (benne rezsiszámlák, takarítás, ügyvitel,).

39.525 Ft bankköltséget számoltunk el a normatívára eső pénzmozgás miatt.

433.264 Ft összeget fordítottunk a szakfelszerelések felülvizsgálatra, karbantartására, javítására, vásárlására. 42.000 Ft értékben vásároltunk

150.000 Ft-ot számoltunk el könyvelési, adminisztrációs szolgáltatásra.

17.500 Ft-ot fordítottunk az állomány étkeztetésére káreset során.

150.000 Ft-ot számoltunk el az állomány foglalkozás-egészségügyi orvosi vizsgálatára.

53.929 Ft-ot költöttünk a könyvelő program frissítésére. 8.310 Ft értékben finanszíroztuk 1 fő PÁV I. vizsgáját. 14.078 Ft-ért vásároltunk irodaszert.



**2016. IV. negyedévében** 7.050.855 Ft normatíva érkezett a számlánkra, amelyből 2.249.038 Ft-ot bérre, 732.000 Ft-ot járulékokra és 2.997.952-ot működési célra használtunk fel. .

Működési kiadások közül a tárgy negyedévre 91.086 Ft-ot a P/1. és P/2. szerek casco biztosítására, 89.460 Ft-ot a szerek kötelező biztosítására számoltunk el. 94.301 Ft-ot költöttünk a P/1. és P/2. szerek műszaki vizsgáztatására. 89.528 Ft értékben számoltunk el üzemanyagot a Pomáz/1 és Pomáz/2. Gépjárműfecskendőbe.

190.952 Ft-ot fordítottunk telekommunikációs, ADSL, internet kiadásokra.

176.303 Ft összegben tűzoltóink ruházatának javítására.

A tárgy negyedévben 1.500.000 Ft-ot költöttünk az épület üzemeltetésére (benne rezsiszámlák, takarítás, ügyvitel,).

35.451 Ft bankköltséget számoltunk el a normatívára eső pénzmozgás miatt.

162.071 Ft összeget fordítottunk a szakfelszerelések felülvizsgálatra, karbantartására, javítására. vásárlására

150.000 Ft-ot számoltunk el könyvelési, adminisztrációs szolgáltatásra.

340.000 Ft-ot számoltunk el az állomány foglalkozás-egészségügyi orvosi vizsgálatára.

11.970 Ft értékben finanszíroztuk a Védelem Katasztrófavédelmi Szemle c. folyóirat 2017 évi előfizetését..

60.000 Ft-ot számoltunk el a TÜRR rendszer karbantartására.

243.000 Ft értékben finanszíroztuk ifjúsági tűzoltóink Ifjúsági Tűzoltó Tábori részvételét.

Főfoglalkozásban 4 fő híradó-ügyeletes egy fő garázmester és egy fő ifjúsági kiképző fél állásban dolgozik a tűzoltóságon. Főfoglalkozású engedélyezett státuszunk 6,5 fő.

Pomáz, 2017. április 10.

Leidinger István sk  
tűzoltóparancsnok

számok, időp	folyozat	település	cím	esemény neve	esemény rövid leírása egy mondatban.	hiasztott szerek	őrsök	Segítségére érkezett gépjárművek	sérült polgár	elhunyt polgár
5		Pomáz	Szentendrei út	közútballesztés	szék oldalával árokba csúszott	P/1		Endre/1		
8		Pomáz	1112-es út	közútballesztés	2 szék frontálisan ütközött, 4 sérült volt	P/1			4	
11		Pomáz	Babits Mihály u.10	kéményrúd	A.j.h. családi ház vegyes tüzelésű kazán kéményében lerakódott korom égett.	P/1		E/2		
12		Pomáz	Rákóczi utca	közútballesztés	Jeges úton kétkg félig árokba csúszott	P/1				
13		Pomáz	Ibolya utca 32. előtt	közútballesztés	Jeges úton kétkg félig árokba csúszott	P/1				
15		Pomáz	Benczyk utca 78. előtt	árvízvédelem	vízkezelés,rok csapadékdézslé megtelt,ingabírt vesztésvetette.	P/1				
17		Pomáz	Vrác u. vége	közútballesztés	A.j.h. szék. Elcsúszt félig árokba csúszott. P/1 is elakadt	P/1		E/1	2	
18		Pomáz	1112-es út és Cshmester u. kereszteződése.	közútballesztés	A.j.h. garzonlakásban lóds helyig rosszilliré panaszokodott a raj nem mért co-t	P/1		E/1		
22		Pomáz	Plebánia u.13	élelmentés	2szék ütközött. 3 kárműv sérült volt. raj áramtalantott	P/1				
23		Pomáz	1112-es út, Rákos fogadónál	közútballesztés	villanyoszlop biztosíték eléggett	P/1			3	
24		Pomáz	Rákóczi u. 2.	vízszivattyúzás	es ház felőlr szajniján. 3x4-es szobában az ójszaka folamán lóds volt	P/1				
26		Pomáz	Kossuth Lajos u. 6.	Margitligeti út 9/a.	közlekedéskészítőközbe	P/1		E/1		
28		Pomáz	József A. u. 10.	épülettűz	20m2-es alapterületű, 3 helyiségű fűlő melléképület, egyik helyiségében 5m2-en	P/1/P/2				
31		Pomáz	Dobó István utca 33.	épülettűz	kémény lufából fűst szállt a padlásraébe	P/1				
32		Pomáz	Luppa Vidor u. 19.	kéményrúd	Villanyóra égett. Kikerítés előtt előlva.	P/1		E/1		
33		Pomáz	Benczyk u. 71/a	épülettűz	A.j.h. családi ház alagorj helyiségébe a csapadékvíz folyt vissza.	P/2				
38		Pomáz	Gábor Áron u.3.	vízszivattyúzás	szék árokba csúszott	P/1				
40		Pomáz	1111-es Kút 10 km. Kiskovácsi Sára Otthon előtt	közútballesztés	300 nm-en száraz lóds éggett	P/1			1	
44		Pomáz	Majdánpola	gáz	A.j.h. 0,5 hektáron száraz lóds éggett.	P/1				
51		Pomáz	Majdánpola.	gáz	A.j.h. 0,5 hektáron száraz lóds éggett.	P/1				
52		Pomáz	1111-es út	közútballesztés	szék szalagkorlátok ütközött, árokba hajlott	P/1				
53		Pomáz	Szentendrei út és Erkel Ferenc utca kereszteződése.	közútballesztés	A.j.h. 2 szék ütközött 1 személyt a mentők kórházba szállítottak. Üzemanyag folyás és	P/1				
55		Pomáz	Bem József utca 5.	épülettűz	golyvakat égettek, téves jelzés	P/1				
59		Pomáz	Rákóczi utca - Kőlcsey utca sarak	közútballesztés	szék árokba hajlott, személyi sérülés nem történt	P/1		E/1		
65		Pomáz	Vár utca fölött a bányában	személtűz	50nm-en összehordott szemétt éggett.	P/1				
67		Pomáz	Dollal út	fakidőlés	fa kerítésre dőlt	P/1				
69		Pomáz	Nádás utca	gáz	gáz. kúddt fa törzse égett	P/1				
72		Pomáz	Huszár u. 25.	utaj	fügőző bejellett	P/1				
73		Pomáz	Huzsár utca 65.	épülettűz	50-60 nm-es lakatlan épület teljes tejfeljelemben éggett.	P/1/P/2		E/1		
80		Pomáz	Széchenyi u. 4. előtt.	épülettűz	nagyfeszültségű trafó biztosítéka izzott	P/1				
81		Pomáz	Felsőhegy u. 954/18 HRSZ.	élelmentés	A.j.h. családi ház tetőterén szobájában férfi személyi valóságzsinul combnyaktörést	P/1, P/P2/P3			1	
87		Pomáz	Damjánich 30 előtt	élelmentés	Nem történt vonulást. Pest tájkozata a felzót, hogy nem tüzelőli elakadt	P/1				
91		Pomáz	1112-es út 1.140 km. Szélvény.	közútballesztés	A.j.h. 3 szék. Ütközött jelleg útdát volt 1 kárműv sérült volt. mentők helyszínen állásik	P/1			1	
94		Pomáz	Kartal u.161.	fakidőlés	8 méter magas fenyőfa kerítésre vill. vezetékre dőlt	P/1				
96		Pomáz	Vészes károly u. 1.	fakidőlés	A.j.h. 10 méteres fa lakóház felé megdőlt.	P/1				
97		Pomáz	Pamórma u.	fakidőlés	Téves jelzés	P/1		E/1		
98		Pomáz	Széhenyi István u. 23	fakidőlés	téves jelzés	P/1				
99		Pomáz	Ravatalozó u.	fakidőlés	téves jelzés	P/1				
100		Pomáz	Arpád fejedelem útja	épülettűz	rákádépületen külső lámpatest, elektromosvezeték szigetelés éggett	P/1		Endre/létra		
101		Pomáz	Rózsa utca 17.	épülettűz	5 méter magas fa úttesztre dőlt.	P/1				
103		Pomáz	1111-es út Szurdokok előtt	fakidőlés	10 m magas fa 50 cm átm. ágja ledőrt	P/1				
104		Pomáz	Mészler kőz	fakidőlés	A.j.h. 4 db. 240 literes kuka és a benne lévő háttartási hulladékk éggett.	P/1				
107		Pomáz	Fáy András 37. előtt	személtűz	500 nm-en száraz fa éggett	P/1				
108		Pomáz	Majdán u. vége.	avar	motoros és kétkg ütközött	P/1		Piliszsántó	1	
109		Pomáz	1111-es út. II. Major	közútballesztés	20 nm-es melléképületben berendezési tárgyak égtek	P/1, P/2				
110		Pomáz	Bihari János u. 16.	épülettűz	A.j.h. 2 szék össze koccsant személyi sérülés nem volt. erdőorvós a helyszínen	P/1				
111		Pomáz	Huszár u. 2. posta előtt.	közútballesztés	A.j.h. 20 méter magas fa ketté tört, autóra dőlt.	P/1				
113		Pomáz	Fűfa u. 2.	fakidőlés	A.j.h. 10 méteres fa ketté tört, autóra dőlt.	P/1				
114		Pomáz	Benczyk u. 56. előtt.	fakidőlés	A.j.h. fa eldöntőre, vezetékre dőlt.	P/1				
115		Pomáz	Huszár u. 56.	fakidőlés	A.j.h. 10 méteres fa műhelyre dőlt.	P/1				
116		Pomáz	Petőfi S. és Bathory u. sarkán	fakidőlés	A.j.h. 15 méter magas akadémia 5 méter magasságon ketté tört.	P/2				
117		Pomáz	Jókai Mór u. 17.	fakidőlés	A.j.h. 10 méter magas fa kerítésre dőlt.	P/1				
118		Pomáz	Gábor Áron u. 13.	fakidőlés	A.j.h. 15 méter magas akadémia kerítésre, beállíttba dőlt.	P/1				
119		Pomáz	Ónd u.	fakidőlés	A.j.h. Villanyoszlop gázszonkonk feszít a gáz nem szűrgött.	P/1				
120		Pomáz	Adv Endre u. 2	fakidőlés	A.j.h. 20 cm. Átmerőjű faág úntesten volt.	P/2				
122		Pomáz	Benczyk u. 24.	fakidőlés	A.j.h. 8 méteres fűgajrdára elektromos vezetékre dőlt.	P/1				
123		Pomáz	Rákóczi Ferenc u.1.	fakidőlés	A.j.h. faág járdára esett az aprvós, kézi erővel eltávolította	P/2				
125		Pomáz	Arácska u. 14.	fakidőlés	A.j.h. 10 méteres fa ketté haadt.	P/1				
126		Pomáz	Hajnai u. 7.	fakidőlés	A.j.h. fa eldöntőre, vezetékre dőlt.	P/1				
127		Pomáz	Benczyk u. 20.	fakidőlés	A.j.h. 10 méteres fa műhelyre dőlt.	P/1				
128		Pomáz	Gábor Áron u. 19.	fakidőlés	A.j.h. 15 méter magas fűgajrdára kerítésre, paraszba borult.	P/1, P/2				
129		Pomáz	József Attila u.	fakidőlés	A.j.h. 25 méter magas fa kerítésre, palameterre dőlt.	P/1		Endre/Mentő		

131	Pomáz	Kond u. 7	viharvár	A. j. h. Az erős szél kécsinnes családjáról 2m <sup>2</sup> -es bádóglemet megbontott a lemez	P/1			
132	Pomáz	Benczky u. 39. előtt	fakidőlés	A. j. h. 8 méteres akárcs 3 méteres ága jarda fölül ágott.	P/1			
133	Pomáz	Boglárika u. 24/b	fakidőlés	A. j. h. magánföldön belül 8 méteres villanyoszlop és fenyőfa közé szorult, borulás	P/1			
134	Pomáz	Mátvás Király u. 6.	fakidőlés	A. j. h. 8 méteres dupla törzsű magyará lakoház tetelére dől.	P/1			
136	Pomáz	Kuruc u. 9.	fakidőlés	A. j. h. 15 méter magas fenyőfa lakóháza dől.	P/1			
137	Pomáz	Kuruc u. 6.	fakidőlés	A. j. h. 15-20 méteres fenyőfa természetes ferde növése van, túlsó oldali beavatkozásra	P/1			
138	Pomáz	Gábor Áron u. 19.	fakidőlés	A. j. h. 15 m-es fa a szakmederbe dől, 6 m hosszan torlász képződött	P/1, P/2		III/Mentő	
142	Pomáz	1111-es út, Csikóvár	fakidőlés	Fagú út felől ágott forgalmat veszélyeztetve.	P/1			
148	Pomáz	Lillom utca 12.	fakidőlés	50cm hosszú faág letört	P/1			
149	Pomáz	Jankovich Gyula u. 22.	fakidőlés	Téves jelzés	P/1			
150	Pomáz	Lillom köz. 1.	fakidőlés	Téves jelzés	P/1			
152	Pomáz	Margittliget u. 21.	közútbaeset	akárcs 7 méteren lehasadt	P/1			
153	Pomáz	Mátvás Király u. 1.	fakidőlés	Szuuki kerítésnek ütközött	P/1		E/1	1
159	Pomáz	Mátvás Király u. 1.	személtűz	15 méteres faág járda, úttestre szakadt	P/1			
161	Pomáz	Susnyár u.	HÉVbaleset	A. j. h. 50 m <sup>2</sup> -n magánföldön összehordott szemét, sírna égett.	P/1, P/2, P/3/4/5/6		E/1	
162	Pomáz	Vasút u. 2.	fakidőlés	A. j. h. HEV szerelvény füstölt.	P/1			
164	Pomáz	Kossuth Lajos u. 21.	fakidőlés	A. j. h. 8 méter magas fa szög- ra dől, személy sérülés nem történt.	P/1			
167	Pomáz	Dolina, Susnyár, Kőhegy		téves jelzés	P/1			
168	Pomáz	Huszár u. 52.		téves jelzés	P/1			
169	Pomáz	Szentendrei út	közútbaeset	szög. úrról lecsúszott HEV tartóoszlopnak ütközött, munkavetők leszakadt	P/1		E/1	1
173	Pomáz	kiskovácsi 0311/3 Hrsz	személtűz	A jelzett helyen Sara otthon területén 500 literes műanyag szemetes kukában szemét	P/1			
178	Pomáz	Holdvilág árok	életementés	bekasóított nádt kellett lejutanni a mentőig	P/1, P/3/4/5/6		E/2	1
179	Pomáz	Ona utca	közlekedésszünet	Opel Combo teljes terjedelemben égett	P/1			
182	Pomáz	Héví állomás	közútbaeset	Héví szerelvény komatkorszakrénnyel füst jött ki, ami áramtalanítását megszünt.	P/1		E/1	
184	Pomáz	Zrínyi M. - Aktília utca sarok.	közútbaeset	kukázautó árokba hajlott	P/1			
185	Pomáz	Somogyi Bacsó és Táncsics M. sarok	fakidőlés	A. j. h. faág lehasadt 10 méter magas fíró	P/1			
186	Pomáz	Hegyalja u. 37.	tűz	Téves jelzés	P/1			
188	Pomáz	Határ utca	épülettűz	200mm-es asztaloműhely égett. 1 személy elhunyt	P/1, P/2		M/Létra, II/Víz, E/1, E/2, M/1	1
189	Pomáz	Süiret utca	életementés	kerben gáz égettek	P/2			
191	Pomáz	Móra Ferenc u. 6.	életementés	A. j. h. lócs személy lakásában a földön rekedt aljót nem tudt nyitni a raj dugólóra	P/1			1
192	Pomáz	Kiskovácsi Sara otthon	életementés	agessy beteg bozárközött, ajlánylítás	P/1			
199	Pomáz	Ady E. u. 84.	épülettűz	családi ház földeme égett 1mm-en.	P/1, P/2		E/1	
201	Pomáz	Árpád Fejedelem u. 44	állatmentés	A. j. h. közepes testű kutyá kerítés oszlop közé szorult.	P/1			
202	Pomáz	Dózsa György u. 2	fakidőlés	A. j. h. 10 méter magas fenyőfa kerítésre dől és telefon vezetékre.	P/1		Víz/Létra	
203	Pomáz	Külsevény Ferenc u. 18	fakidőlés	10 méter magas fa 10 méter hosszú ága lejtőt e. beálló vez. tarozta.	P/1			
207	Pomáz	Dolina	épülettűz	400mm-es szatlas ütemként működő csarnok tetőszerkezete 30mm-en égett	P/1, P/2		E/1, E/2	
208	Pomáz	Szemlincsa dűlő 059/16	tűz	tévesen jelzett, időben lemondták	P/1			
209	Pomáz	Fáy András u. 16	közútbaeset	Co jelző jelzett	P/1		Endre/Víz	
213	Pomáz	1111-s út csikóvár	közútbaeset	A. j. h. 1 szög. fejletlen vízvezető árokba 1,6 utazott benne.	P/1, P/Erőd2			
216	Pomáz	Margittligeti út Molnár utca sarok		nagyfesz. trafó biztosítéka lezött	P/1			
218	Pomáz	Vár utca	fakidőlés	téves jelzés.	P/1			
		Ady Endre utca 22.		10m magas fa megdőlt.	P/1			